
六年级数学升学考试考前训练

基础部份

一、选择
1.甲、乙、丙三家文具店出售同样的复印纸，甲店3角能买4张，乙店4角能买5张，丙店5角能买6张，这种纸在（    ）店售价最低。

   A.甲              B.乙             C.丙           D.无法确定

2.小红从家到书店这段路程如果步行往返需要40分钟,如果她从家骑自行车去书店，然后步行回家需要27分钟。如果她骑自行车往返则需要（    ）分钟。

   A.26                B.16             C.14            D. 7

3.小明每天上学都要经过一段平路、一段上坡路和一段下坡路（如下图），其中上坡路程是下坡路程的3倍，又知他走下坡路的速度是走上坡路的2倍。那么，小明上学路上所用时间与放学回家路上所用时间比较，（    ）。
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   A.上学所用时间少   B.放学回家路上所用时间少

C.同样多           D.无法确定

4、29.988保留一位小数是（   ）。

       ① 29.0         ② 29.9          ③ 30.0

5、下图中，四个阴影部分的相比，（    ）面积最小。
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A．三角形            B．平行四边形       

C．长方形            D．梯形    

6、a、b、c是三个非零的自然数，它们的平均数为25，其中最大的数比最小的数大11，那么这三个数中最大的是（        ）。

A、25                 B、33                  C、32                   D、36
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7、右图中甲部分的周长与乙部分的周长（ ）
A、相等      B、甲的周长大       C、乙的周长大

D、无法判断

8、在含盐35%的盐水中,加入7克盐13克水,这时盐水含盐百分比是（    ）。

A、等于35%    B、小于30%        C、大于30%       D、无法判断
9、一项工程，甲独做要
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小时，乙独做要3小时，甲、乙工效的比是（       ）

A、5∶24       B、15∶8        C、24∶5

D、5∶3

10、把甲的
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给乙，则甲乙相等。原来甲比乙多
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A、
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       B、
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[image: image7.wmf]7

1

 


D、
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11、甲、乙、丙三人同时接受了同样的加工任务。已知加工每个零件甲用
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时，乙用
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时，丙用
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 时，其中a>b，且都是自然数。根据上述条件，可以确定（    ）最后完成任务。

A、甲       B、乙         C、丙


D、无法判断

12、边长为自然数，面积为290平方厘米的长方形，一共有（     ）种。

  A、 4         B、5            C、 8 

       D、无数

13、用一根52厘米长的铅丝，正好可以焊成长6厘米，宽4厘米，高（     ）厘米的长方体。

A.2　   B.3　　　C.4　　  D. 5

14、贝贝和丽丽出同样多的钱合买早餐，结果贝贝的钱剩下了
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，丽丽的钱剩下了 EQ \F(4,9) 一开始（   ）带的钱多一些。

   A、贝贝多 B、丽丽多 C、无法确定谁

15.如果两个不同容器的容积相等，他们的体积（       ）

 A. 相等     B.不相等     C.无法判断   

二、填空

16、比a的4倍少7的数是39.6，a是（   ）。
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17、要使掷出的结果是3的可能性最大，是1 的可能性最小，

右边骰子的另外3个面应该写（ ）、（ ）、（ ）三个数字。

18、用三个0和三个3组成的六位数中，一个0也不读出来的最小的数是（       ）。读出来一个0最小的数是（       ）。

19、
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分数单位是（      ），再添上（     ）个这样的分数单位就是最小的合数。
20、把16个棱长为2分米的正方体拼成长方体，拼成的长方体的表面积最小是（  ）平方分米。

21、小明有x本书，送给小兰6本后两人相等，两人共有（        ）本。
22、一个平行四边形和一个三角形的底相等，它们的面积的比是1∶7，它们高的比是（   ）
23、 太阳与海王星的距离是四十五亿一千九百五十万千米，写作（       ）千米，改写成以亿为单位的数是（         ）千米。


如上图，AB两管向水箱注水

（1）A管进水多少分钟后，才打开B管？

（2）A，B两管同时进水，每分钟进水多少毫升？

思考题：

28、木板上钉着5×5的25枚钉子（见下图）， 那么可以用
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橡皮筋套出多少种面积不同的正方形？

29、黄气球2元3个，花气球3元2个，学校共买了32个气球，其中花气球比黄气球少4个，学校买哪种气球用的钱多？
30桌子的价钱是椅子的3.2倍，买5把椅子和4张桌子共花2670元，每把椅子的单价是多少元？
31、今年父亲40岁，儿子12岁，当儿子的年龄是父亲的
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时，儿子多少岁？

32、某出租车起步（3公里内）价是5元，超过3公里而在7公里以内每公里按1.2元计价；7公里以上部分每公里再加价50％。旅客从西安火车站乘出租车到距离约8公里的“陕西历史博物馆”，试计算到达时应付车费多少元

33、甲、乙两人同时从相距30千米的两地出发，相向而行．甲每小时走3.5千米，乙每小时走2.5千米．与甲同时、同地、同向出发的还有一只狗，每小时跑5千米，狗碰到乙后就回头向甲跑去，碰到甲后又回头向乙跑去，……这只狗就这样往返于甲、乙之间直到二人相遇而止，则相遇时这只狗共跑了______千米．
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